



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника территориального пункта управления Федеральной миграционной службы России.

Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника территориального пункта управления Федеральной миграционной службы России по Путятинскому району Рязанской области Романа Сложеникина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292.1 УК РФ (незаконная выдача паспорта гражданина Российской Федерации, а равно внесение заведомо ложных сведений в документы, повлекшее незаконное приобретение гражданства Российской Федерации).

Следствием установлено, что в декабре 2008 года Сложеникин внес в официальные документы ложные сведения о регистрации четырех лиц без гражданства и одного иностранного гражданина на территории Путятинского района, о предоставлении им российского гражданства и незаконно выдал указанным лицам паспорта граждан России.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

26 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717779>